
令和６年第８回行方市教育委員会定例会 

 

○開催日時  令和６年８月 26 日(月) 午前９時 00分～午前 10時 14 分 

 

○開催場所  行方市役所 北浦庁舎２階 第２会議室 

 

○出席委員    教育長        柏葉 伸一郎 

         委 員        大﨑 あい子 

         委 員        久米 雅文 

 

○事務局出席者  教育部長           谷川 達郎 

学校教育課長         森作 保繁 

生涯学習課長         宮内  敏 

         スポーツ推進室長       鈴木 喜政 

         学校教育課指導室長      大﨑 雅之 

         学校教育課課長補佐      深澤 克利 

 

 

 

【日程第１】 議事録署名委員の指名 

 

 

【日程第２】 

公 開 議案第 26号 行方市文化財保護審議会委員の委嘱について 

（生涯学習課） 

公 開 議案第 27 号 令和６年度行方市一般会計教育費補正予算（第３号）（市議会提出議案）に同

意することについて 

（学校教育課） 

 

 

【日程第３】 教育委員会事務委任規則第２条各号以外の報告 

非公開 報告番号１ 就学児童生徒の指定校変更について             （学校教育課） 

非公開 報告番号２ 不登校児童生徒について                    （指導室） 

非公開 報告番号３ いじめについて                        （指導室） 

公 開 報告番号４ 教育委員会重点事業年間管理表について           （学校教育課） 

（指導室） 

（生涯学習課） 

（スポーツ推進室） 



公 開 報告番号５ その他 

 

 

【日程第４】 その他 

(1) 次回教育委員会定例会の開催について 

(2) その他 

 



○議 事 録 

 

開 会 

  教育長から開会の宣言がなされました。 

 

 

【日程第１】 議事録署名委員の指名 

 

（教育長） 行方市教育委員会会議規則第 14 条第２項の規定により，議事録署名委員に久米委員を指

名します。 

 

 

【日程第２】 

 

≪公 開≫ 

議案第 26号 行方市文化財保護審議会委員の委嘱について 

 

（事務局） 議案朗読 

 

（生涯学習課長） 資料に基づき，議案説明 

 

 ※議案第 26号については，原案のとおり可決されました。 

 

 

≪公 開≫ 

議案第 27 号 令和６年度行方市一般会計教育費補正予算（第３号）（市議会提出議案）に同意するこ

とについて 

 

（事務局） 議案朗読 

 

（学校教育課長） 資料に基づき，議案説明 

 

〇主な発言 

発 言 者 発 言 内 容 

大﨑委員 

 

 

森作課長 

修繕料は，老朽化などの理由で計上するということでしょうか。また賄材料費は昨

今の社会情勢から増額せざるを得ないと思いますが，今後保護者の負担を増やすこと

はあるのでしょうか。 

給食センター施設や厨房機器の耐用年数を考えると，修繕はやむを得ないと考えて



 

 

 

います。賄材料費については，今後物価が下がることは考えにくいと思いますが，ふ

るさと応援寄附金などの財源を活用して，保護者の負担は現状のまま維持していくと

いうことで考えています。 

 

 ※議案第 27号については，原案のとおり可決されました。 

 

 

【日程第３】 教育委員会事務委任規則第２条各号以外の報告 

 

≪非公開≫ 

 報告番号１ 就学児童生徒の指定校変更について 

 

（学校教育課長） 資料に基づき，報告説明 

 

 

≪非公開≫ 

 報告番号２ 不登校児童生徒について 

 

（指導室長） 資料に基づき，報告説明 

 

〇主な発言 

発 言 者 発 言 内 容 

大﨑委員 

 

 

 

大﨑室長 

 

子どもたちが SOS を出しやすい場をたくさん作ってあげること，またその選択肢を

提示してあげることが大切だと思います。 

子どもたちがいろいろな悩みを抱えている中で，人的な支援をいかにしていくかと

いうことが重要だと思います。 

今年度，校内フリースクールが北浦中に立ち上がりました。子どもたちにとって多

様な居場所の一つとしての機能を有しています。 

 

 

≪非公開≫ 

 報告番号３ いじめについて 

 

（指導室長） 資料に基づき，報告説明 

 

 

≪公 開≫ 

 報告番号４ 教育委員会重点事業年間管理表について 

 



（指導室長） 資料に基づき，報告説明 

 

 （学校教育課長） 資料に基づき，報告説明 

 

（生涯学習課長） 資料に基づき，報告説明 

 

（スポーツ推進室長） 資料に基づき，報告説明 

 

〇主な発言 

発 言 者 発 言 内 容 

大﨑委員 

大﨑室長 

 

 

大﨑委員 

森作課長 

 

人権感覚チェックリストを活用した研修とはどのようなものですか。 

人権問題は，生徒指導と切り離せない重要な課題です。多様な差別があるというこ

とについて共通認識を図るとともに，多様性を尊重し，人権に配慮した言動をするよ

う，先生方に指導・助言を継続して行っています。 

体験型英語学習について参加者からはどのような感想がありましたか。 

英語が通じるか不安だったが通じて良かった，来年以降も継続してほしいなどの感

想がありました。 

 

 

≪公 開≫ 

 報告番号５ その他 

 

 

【日程第４】 その他 

 

≪公 開≫ 

 (1) 次回教育委員会定例会の開催について 

 

（事務局） 次回教育委員会定例会の日程について説明 

 

（教育長） 次回定例会については，９月 25 日に開催することとします。 

 

 

≪公 開≫ 

(2) その他 

 

 

閉 会 

教育長から閉会宣言がなされました。 


